
ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2003. 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Angelino 

Ferreira Neckel, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Luiz José Spaniol, 

Dário José Kuhn, Paulo Froehlich, Lori Magdalena Messer, José Lauri Brill, Ricardo Trierweiler e 

Paulo Antônio Medtler. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato ao Secretário 

da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária 

anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão. Observou o vereador Luiz J. Spaniol que havia 

sido o vereador Dário J. Kuhn quem fizera o questionamento quando da discussão do Ofício de 

nº001/PAM/2003(número zero zero um barra dois mil e três) apresentado pelo vereador Paulo A. 

Medtler, e não ele, conforme constava na ata. Dessa forma, faço saber nessa, que foi o vereador Dário 

J. Kuhn que perguntara sobre a responsabilidade de manutenção da ponte pênsil, referida no Ofício de 

nº001/PAM/2003(número zero zero um barra dois mil e três) apresentado pelo vereador Paulo A. 

Medtler, na sessão anterior, e não o vereador Luiz J. Spaniol, conforme constava na ata da nonagésima 

nona reunião ordinária. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada com sete votos favoráveis 

com a ressalva e uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador Paulo Froehlich por não ter 

participado da reunião anterior. Em seguida, passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA, onde constava: Do Prefeito de Soledade Senhor Hélio Ângelo Lodi e do Coordenador da 

EXPOSOL/2003 Senhor Josoé de Almeida Rostirolla, convite para a EXPOSOL/2003, que se 

realizaria de 30(trinta) de abril a 04(quatro) de maio do corrente ano, no Parque de Eventos 

Centenário, em Soledade. Em continuidade como ninguém havia se inscrito no espaço das 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem havendo proposições a serem apreciadas e não havendo projetos a 

serem distribuídos, nem na ORDEM DO DIA, e não havendo vereadores inscritos no período do 

GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou o instante o Presidente da Mesa Diretora para perguntar aos 

líderes das bancadas se já haviam sido definidos os nomes dos vereadores que iriam formar a comissão 

que revisaria a Lei Orgânica. Manifestando-se os vereadores, expuseram os nomes os quais seriam: 

pela Bancada do PT o vereador Luiz J. Spaniol, pela bancada do PDT o vereador Adelar H. Schmitt e 

pela bancada do PMDB o vereador José L. Brill. Ainda no momento, comentou o Presidente da Mesa 

Diretora, que a presente Reunião era de número significativo, pois tratava-se da centésima reunião 

ordinária dessa legislatura. E, como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da 

Mesa Diretora, ao suplente de vereador Jaime L. Heilmann, Sargento Janier e Jornalista do Jornal O 

Diário, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada convocando a  seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 07(sete) de maio, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, 



Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será 

subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


